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	Θέμα:
	Πρακτική άσκηση στο Εργαστήριο Αιολικής Ενέργειας

	Σχετικά:
	


Στο εργαστήριο Αιολικής Ενέργειας υπάρχουν 2 θέσεις πρακτικής άσκησης, για φοιτητές μηχανικούς, Μηχανολόγους, ΗΜΜΥ, ή Ηλεκτρονικούς, διάρκειας από 2 μέχρι 6 μηνών.
Ο φοιτητές που θα επιλέξουν να πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση στο εργαστήριο Αιολικής Ενέργειας θα ασχοληθούν με ερευνητικά αντικείμενα του εργαστηρίου, όπως μετρήσεις ανέμου, μετρήσεις απόδοσης μικρών αιολικών συστημάτων σε πεδία δοκιμών, μετρητικές διατάξεις και μετρήσεις στην αεροσήραγγα,  σχεδιασμός διατάξεων, ενεργειακές μελέτες κτλ, εντασσόμενοι σε μια ερευνητική ομάδα του. Θα κληθούν να εφαρμόσουν και να εμπλουτίσουν τις ακαδημαϊκές τους γνώσεις, να ασκηθούν σε ένα σύγχρονο περιβάλλον υπό το πρίσμα της διεπιστημονικότητας, αναπτύσσοντας έτσι το επαγγελματικό τους προφίλ.

Οι φοιτητές οι οποίοι επιθυμούν να πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση στο εργαστήριο Αιολικής Ενέργειας και πληρούν τα κριτήρια (διατήρησης της φοιτητικής τους ιδιότητας έως την ολοκλήρωση της πρακτικής), μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, αποστέλλοντας ένα αίτημα συνοδευόμενο από ένα βιογραφικό στον κο Κονταξάκη (condax@hmu.gr). Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές και φοιτήτριες μπορούν να απευθύνονται στον κο Κονταξάκη ή να προσέλθουν στο εργαστήριο κατά τις ώρες γραφείου.

Μετά το πέρας της άσκησης, οι ασκούμενοι θα λάβουν βεβαίωση και συστατική επιστολή επιτυχούς ολοκλήρωσηw της άσκησης στο εργαστήριο.
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